

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Тамбарская основная общеобразовательная школа

Областной конкурс творческих работ
«Профессия, которую я выбираю»

Сочинение

Профессии прекрасней нет на свете

Автор:

Пыхтина Ксения Владимировна,
обучающаяся 9 класса,
МБОУ Тамбарская ООШ

Куратор:

Белова Надежда Васильевна,
МБОУ Тамбарская ООШ
учитель русского языка и литературы
контактный телефон: 8-923-490-46-54

с. Тамбар

2023

Профессии прекрасней нет на свете

Профессии учитель - нет важнее,
Для всех, без исключения, людей.
И потому он продолжает быть мудрее,
Души кусочек отдаёт своей!

(Владимир Песня)

В нашем мире довольно много разных профессий. Причём у каждой есть своя собственная поставленная задача. Но нет сложнее деятельности, чем работа педагогом. По этой причине люди, окончившие обучение в педагогических колледжах, не идут работать по специальности, зарывая свой талант, как говорится, в землю.

И, хоть работа учителем действительно непроста, быть им – настоящее призвание. Однако стать педагогом может не каждый. Для этого нужно обладать большой стрессоустойчивостью, быть компетентным и понимающим человеком, готовым получать новые знания и передавать их другим. Вот что заставляет детей тянуться к учителю, делает того - Учителем с большой буквы. И первым таким педагогом для ребёнка считается его классный руководитель. Именно он способен вызвать у учеников интерес к знаниям и нравственным ценностям. Он учит многому. Дети, благодаря учителю, начинают понимать, что такое доброта и почему важно всегда быть добрым.

Учитель – это не просто профессия, это показатель ответственности, пример честности и справедливости. Он – ориентир будущей жизни каждого человека. Ведь только педагог может сплотить коллектив учащихся, заинтересовать их, и этот интерес направить на выполнение определённых целей.

А какое огромное сердце нужно иметь учителю, чтобы изо дня в день, из года в год щедро раздавать его по кусочкам своим ребятам! И какой должна быть доброй, терпеливой и нестареющей душа учителя. Не щадя своих сил и времени, он терпеливо обучает учеников, давая им глубокие, прочные знания, а также приобщает каждого к высшим духовным ценностям. При поддержке своего наставника ребёнок сможет добиться

больших результатов и раскрыть свой потенциал в любом деле. Учитель – это второй родитель, с которым должны быть связаны хорошие и тёплые воспоминания.

Добрые и внимательные педагоги работают и в нашей школе. Они каждый день встречают нас своей улыбкой, дарят сердечное тепло и заботу. Мы вместе с ними учимся познавать прекрасное, стремимся во всём быть первыми и никогда не падать духом. А родные учителя нас поддерживают и помогают во всём.

Да, роль учителя огромна не только в жизни человека, но и общества. И поэтому мы всегда должны помнить, любить и уважать своих педагогов, прислушиваться к их полезным советам и по достоинству ценить их нелёгкий труд на благо подрастающего поколения.

Ведь только такая профессия заслуживает искреннего уважения и благодарности!



Список литературы

1. Журнал «Воспитание школьников», № 5. - 2005. – Материалы Л.В. Кузнецовой.
2. Журнал «Классный руководитель», № 8. - 2004. – Материалы В.М. Лугинского.
3. <https://proshkolu.ru/user/Nadewda10/>

86.42% - Антиплагиат онлайн, проверка текста на уникальность на сайтах и в Яндекс Дзен — бесплатный сервис от TextL.ru

generate_204 Ошибка часов

TextL.ru | Документы | Блог | Новости | Служба поддержки | Инструкции | EN | ВОЙТИ

Время проверки уникальности: 20.02.2023 7:54 (UTC +03:00)

Проверка уникальности Уникальность: 86.42% more-postalmaa.ob/raznoe/ob-uchitelje-soraznii-um-sticheski-2013.html lyubimaja-professija.ru/skhi-c-professiiakty/ 6% 5%	Проверка орфографии В данном тексте ошибки не найдены.	SEO-анализ текста Всего символов: 2563 Заполненность: 38% Без пробелов: 2186 Вова: 23% Количество слов: 371
---	--	--

Подраздел: Неуникальные фрагменты

Профессиям принадлежит нет на свете
Профессии учителя – нет вечно,
Для всех, без исключения, людей
И потому он продолжает быть мудрее,
Души кусочек отдаст своей!
(Владимир Лесня)

В нашем мире довольно много разных профессий. Приним у каждой есть своя собственная поставленная задача. Но нет сложнее деятельности, чем работа педагогом. По той причине люди, окончившие обучение в педагогических колледжах, не идут работать по специальности, зарывая свой талант, как говорится, в землю.

И, хотя работа учителем действительно нелегка, быть им – настоящее призвание. Однако стать педагогом может не каждый. Для этого нужно обладать большой стрессоустойчивостью, быть коммуникабельным и понимающим человеком, готовым получать новые знания и передавать их другим. Вот что заставляет детей тянуться к учителю, делает того – Учителем с большой буквы. И первым таким педагогом для ребенка считается его классный руководитель. Именно он способен вызвать у учеников интерес к знаниям и нравственным ценностям. Он учит многому. Дети, благодаря учителю, начинают понимать, что такое доброта и почему важно всегда быть добрым.

Учитель – это не просто профессия, это показатель ответственности, пример честности и справедливости. Он – ориентир будущей жизни каждого человека. Ведь только педагог может сплотить коллектив учащихся, заинтересовать их, и этот интерес направить на выполнение определенных целей.

А какое огромное сердце нужно иметь учителю, чтобы изо дня в день, из года в год щедро раздавать его по кусочкам своим ребятам! И какой должна быть доброй, терпеливой и нестареющей душа учителя. Не щадя своих сил и времени, он терпеливо обучает учеников, давая им глубокое, прочное знание, а также приобщает каждого к высшим духовным ценностям. При поддержке своего наставника ребенок сможет добиться больших результатов и раскрыть свой потенциал в любом деле. Учитель – это второй родитель, с которым должны быть связаны хорошие и теплые воспоминания.

Добрые и внимательные педагоги работают и в нашей школе. Они каждый день встречают нас своей улыбкой, дают сердечное тепло и заботу. Мы вместе с ними учимся познавать прекрасное, стремимся во всем быть первыми и никогда не падать духом. А родные учителя нас поддерживают и помогают во всем.

Да, роль учителя огромна не только в жизни человека, но и общества. И поэтому мы всегда должны помнить, любить и уважать своих педагогов, прислушиваться к их полезным советам и по достоинству ценить их нелегкий труд на благо подрастающего поколения.

Ведь только такая профессия заслуживает искреннего уважения и благодарности!

Текст сохранен

Уникальность: **86.42%**

Домены, на которых найдены совпадения

Подраздел: все

[more-postalmaa.ob/raznoe/ob-uchitelje-soraznii-um-sticheski-2013.html](#) 6%

Вы можете повысить уникальность текста на нашей бирже рерайтинга.

Повысить уникальность

Вариант текста:

7 минут назад (UTC +03:00)

Уникальность: 86%	Орфография: 0
Всего символов: 2563	Заполненность: 38%
Без пробелов: 2186	Вова: 23%
Количество слов: 371	

Яндекс.Игры РЕКЛАМА
Сыграйте в бесплатную игру «Умка Боб 5 История любви»

Доступность проверки
Доступ к тексту закрыт. Если вы хотите открыть публичный доступ к тексту, вам необходимо зарегистрироваться

Ссылка на проверку
Сохраните в своем аккаунте данный текст.

Напишите нам, мы онлайн!

13:01 20.02.2023